

KDYŽ 1/2 JE CHLAP NEROZHODNÁ

Neděle, 20. srpna 2014

Dobrý den. Můj příběh začal v roce 1991, kdy jsem se vrátil domů po pracovní montáži. Koupil jsem starší a etnický na rekonstrukci. V roce 1994 mě jedna slečna začala posílat milostné dopisy, kdy jsem nereagoval, tak další a další, pak mě začala uhánět osobně. Jsem celkem poddajný typ a taky mi to dělalo dobře, takže ve věku jejím naléhání vyhovoval.

V roce 1997 na jaře jsem započal kompletní rekonstrukci domu, ona když později viděla, že je to už k bydlení, lámat do manželství. Vzali jsme a tím se odstartovalo moje nejhorší období života. Po pár letech života ve scénách a vyhrožování (2001 jsem měl už různé potíže, takže jsem musel navštívit psycholožku, která mě proklepla a řekla, že všechny moje potíže jako dezorientace, zvržené zapomínání a jiné trampoty, má na svědomí moje paní, která je dost "nervák". Dopadlo to tak, že v roce 2007 jsme se za hodných dramatických podmínek rozvedli. Vyhrožovala mi tehdy smrtí syna, zničením svého majetku atd., jestli ji nenechám dál bydlet ve svém domě. Tak jsem zase souhlasil... Já jsem raději stále na montážích, takže bydlím po ubytovnách, nebo, "když jsem doma", tak v garáži. Náš syn teď v září jde do učení a bude na internátu, je mu už 16 let. Tak jsem si řekl, bych to měl dělat. Jedná se o to, aby bývalá se svou matkou, která hlavně za věcí stojí, postu nezničila majetek. Vždyť právně její matka to byla, která zjistila, že jsem si tenkrát koupil domek a přiměla dceru k tomu věku. A od té doby mám peklo. Tak bych se chtěl zeptat - mám šanci se jich zbavit? Mě tuhle pijavici vystřihovati? Celá ta léta platím kompletně spotřebu elektřiny, plynu, vody, zajistím dříve na zimu, ostatně je jen můj a ona nemá žádný podíl... A je to dodatek - pochopitelně výživné platím pravidelně, a také synovi platím další potěšné věci, jako v poslední době auto - kolo - 4000 Kč. Syn za mnou přišel a řekl, že má motocykl 125 ccm, že na to potřebuje 4000 korun, a je to prý hodná a nemá na to. Tak jsem mu je dal, a myslel, že je vyživený. Asi po týdnu jsem s ním mluvil a povídal mi, že to bude stát 4500, ale matka mu slíbila, že potěšných 500 korun doplatí. Pak ale volal znovu, že matka mu najednou řekla, že mu nic nedá, a si dělá co chce. byl zrovna na montáži, syn měl další den už nastoupit do auta a neměl na to všechny finance, byl z toho dost psychicky zdeptaný, tak jak jsem býval často já, za dob manželství. (To jsem pak samozřejmě vyřadil.)

To je jen pro ukázkou, je to jenom špička ledovce. Takže budu rád za každou radu co teď dál, díky.

Poradíte mě, jak se mám zachovat?

Děkuji moc, MIREK ODPOVĚŽ :

Milý Mirku,

usuzuju pochopitelně jen z toho, co jste vy sám napsal. I když se mi nezdá, že byste v tom věku byl tak úplně nevinnej :-). Určitě se vám tenkrát líbila, bylo vám s ní dobře - alespoň někdy - přeci jinak byste se neženil... Než chlap, co jezdí po montážích je taková kámen květinka, že se nechá znásilnit a uhnat do svatby... Ale bez legrace, docela chápu, že to musely být většinou fakt dost mizerné roky... A jistě vám vadí, že to tě schytává i kluk. Jenže, už to není malý chlapeček, už z toho má určitě svůj rozum. V případě, že váš syn jde od září to bylo vhodné dělat. Nejspíš je tam trvale hlášen, takže jeho se nic netýká. Máte několik

možností:
- Jestliže je někdo ve věku bytů přehlášen k trvalému pobytu, nesvědčí to o automaticky také tom, že má k bytu i domu uživací právo, neboť trvalý pobyt má přede vším evidenční charakter. Toto mimo jiné potvrzuje také zákon o evidenci obyvatel, který stanoví, že z přehlášení občana k trvalému pobytu nevyplývají žádná práva k přehlášenému objektu ani k vlastníku nemovitosti. Pokud se proto jedná o osobu, která není společným nájemcem, spoluvlastníkem, oprávněným ze služebnosti, ani jiným oprávněným uživatelem domu, má právo podat žalobu na vyklizení bytu a její námitky, že má v domě právo bydlet na základě trvalého pobytu, má právo považovat za neopodstatněné.

- z právního hlediska nejlepším a zároveň zákonným postupem je podání žaloby na vyklizení nemovitosti, a pokud se ani ve lhůtě určené v rozsudku žalovaná osoba nevystáhne, můžete podat návrh na její vystáhnout soudem vykonavatelem nebo exekutorem. Můžete zvažovat také podání trestního oznámení pro neoprávněný zásah do práva k domu, bytu nebo nebytovému prostoru a pro neoprávněné užívání cizí věci.

Dejte vědět, jak dopadne - myslím, že pokud je vše tak, jak jste napsal, tak už máte fakt na to, abyste trochu ušil normálního klidného života...

d@niela